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«Υπάρχει έλλειψη ανταλλακτικών στη ΣΤΑΣΥ»,
υποστηρίζει το ΣΕΛΜΑ
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Για έλλειψη ανταλλακτικών στη ΣΤΑΣΥ και χρήση μεταχειρισμένων κάνει λόγο το
ΣΕΛΜΑ, σε ανακοίνωσή του, ζητώντας από τη διοίκηση της εταιρείας «να δώσει
σαφείς οδηγίες για τα ανταλλακτικά που χορηγεί στο τεχνικό προσωπικό».

Η ανακοίνωση του ΣΕΛΜΑ
Τελευταία ενημερωθήκαμε για την πίεση που ασκεί η γενική διεύθυνση συντήρησης
προς τους εργαζόμενους στη συντήρηση των συρμών, για να τοποθετούν
μεταχειρισμένα ανταλλακτικά, παρόλες τις ενστάσεις των συναδέλφων για πιθανά
προβλήματα που μπορεί να δημιουργηθούν στην εύρυθμη λειτουργία των συρμών.

Οι υπεύθυνοι, όχι μόνο αρνούνται να αναλάβουν τις ευθύνες τους για τυχόν αστοχίες
ή δυσλειτουργίες, που ενδεχομένως παρουσιαστούν, αλλά επιχειρούν να καλυφθούν,
πίσω από μια σαθρή οδηγία, που απλά δικαιολογεί τα αδικαιολόγητα.

Βαφτίζουν με μια διαδικασία, τα μεταχειρισμένα ανταλλακτικά ως “εύχρηστα” και
αποποιούνται τις ευθύνες, ενώ με έμμεσο τρόπο προσπαθούν, να τις μεταφέρουν
στους τεχνίτες.

Ευθύνες όλων των ειδών, που μπορεί να προκύψουν, από την χρήση μεταχειρισμένων
ανταλλακτικών.

Η υπόθεση χρήζει ιδιαίτερης προσοχής και σοβαρότητας, ενώ από τους «υπεύθυνους»
εισπράττουμε, υπέρμετρο ωχ αδερφισμό και ελαφριά την καρδία, παρακάμπτουν τις
προβλεπόμενες οδηγίες τοποθέτησης, που έχουν τα καινούργια ανταλλακτικά.

Τους προειδοποιούμε να μην τολμήσουν να ζητήσουν ευθύνες από τους
εργαζόμενους, γιατί θα μας βρουν απέναντι.

Δεκαετίες τώρα με τον δικό μας κόπο, ξεπερνιούνται τα προβλήματα και οι ελλείψεις.

Το γεγονός ότι ο αστικός σιδηρόδρομος διατηρεί την αξιοπιστία του και την ασφαλή
λειτουργία του, το οφείλει στους εργαζόμενους και όχι στις διοικήσεις και τις
κυβερνήσεις, που όλα αυτά τα χρόνια συνειδητά απαξιώνουν και οδηγούν στη



διάλυση τις δημόσιες αστικές συγκοινωνίες.

Καλούμε την ΣΤΑΣΥ άμεσα, εντός της παρούσας εβδομάδας, να δώσει σαφείς οδηγίες
για τα ανταλλακτικά που χορηγεί στο τεχνικό προσωπικό, για να εργαστεί, χωρίς
υπεκφυγές και κρυμμένες έννοιες σε λέξεις με διφορούμενα νοήματα, γιατί εάν δεν το
πράξει, οι εργαζόμενοι θα υποχρεωθούμε να διασφαλίσουμε από μόνοι μας, τα
ζητήματα των ευθυνών και των υποχρεώσεων μας, σε όλα τα επίπεδα.


